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RED DE UNIDADES DE INFORMACION DEL RISARALDA 

ACTA No. 1  de 2015 

 

Fecha: 26 de Febrero de 2015 
Lugar: Universidad del Área Andina  
Hora:   8:00 a.m. a 11:30 a.m. 

 
Reunión Ordinaria 

 

ASISTENTE / REPRESENTANTE DE LA  BIBLIOTECA Asistió Excusa 
Sin 

Excusa 

Universidad Católica de Pereira Judith Gómez Gómez X   

Universidad Cooperativa de 

Colombia  
 

  X 

Universidad Libre de Pereira Adriana Patricia Oyuela López  X  

Centro Colombo Americano  Gloria Liliana Betancurt X   

Escuela Superior de 

Administración Pública – 

ESAP 

Dora Sánchez Mazuera 

X   

Instituto de Administración y 

Finanzas CIAF 
Elizabeth Osorio Lince 

 X  

Universidad Tecnológica de 

Pereira 

Margarita Fajardo Torres X   

Claudia Milena Trejos X   

Servicio Nacional de 

Aprendizaje – SENA 

Sonia Amparo Duque Ríos  X  

Leandro Hincapié Marín X   

Universidad del Área Andina Nelly Herrera Vargas X   

Centro de Información DANE Jaime Alberto Álvarez Marín X   

UNISARC    X 
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RED DE UNIDADES DE INFORMACIÓN DE RISARALDA  

“REUNIR” 

1. Verificación de quórum: Hay quorum. Reunidas 7 instituciones, 8 integrantes. (3 con 

excusa y  2 sin excusa). Nos acompaña Juan Pablo García Ayala Director de Cultura de 

la Universidad Libre en representación de Adriana Oyuela y Jesica María Barrios Mejía 

Jefe de Bienestar Universitario del CIAF en representación de Elizabeth Osorio. 

  

2. Presentación DOT.LIB  

Se inicia la reunión con la presentación de la Compañía DOT.LIB Information por parte del 

señor GUSTAVO OROZCO, gerente para la Región Andina; la compañía es especializada 

en ofrecer bases de datos científicas en formato electrónico (18 casas editoriales) como: 

Jstor, Springer, McGraw-Hill, BMJ, etc.   

3. Plan de trabajo operativo año 2015 

Judith propone trabajar como máximo en tres actividades con el fin de enfocarnos, 

asignando tareas en equipo y siendo juiciosos en el desarrollo de ellas  para presentar al 

final del año un buen producto.  

 

Se mencionan los temas expuestos en la reunión anterior, Judith se excusa por la no 

presentación de la última acta debido a inconvenientes presentados. Los temas definidos 

son: Celebración día del idioma en conjunto, Vinculación de Reunir a las redes sociales, 

Repositorios Institucionales, Desarrollo de la encuesta diagnóstica al año 2014 y Gestores 

bibliográficos.  

 

De acuerdo con lo definido en la última reunión del 2014 donde se acordó que las reuniones 

mensuales serían los últimos jueves de cada mes, la programación es como sigue:  

 

26 de Febrero:  Universidad del Área Andina 

26 de Marzo:  Sena 

30 de Abril:   Universidad Católica de Pereira 

28 de Mayo:  Universidad Tecnológica de Pereira 

18 de Junio:   CIAF 

23 de Julio:   Colombo Americano 

27 de Agosto: Universidad Libre 

24 Septiembre:  Universidad Cooperativa de Colombia 

29 de Octubre:  Unisarc 

26 de Noviembre: ESAP 

 

Encuesta Diagnóstica, instrumento que nos permite medir los tipos de recursos con los 

cuales contamos, información para mostrar en algún momento a la ciudadanía y a nuestros 
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directivos,  indicadores para acreditación, insumos para proyectos; la encuesta se viene 

desarrollando desde hace mucho tiempo atrás (más o menos 10 años).  

4. Mesa de trabajo: Se hace lectura del correo enviado por Javier Saldarriaga: 

“Respetadas y respetados colegas, a nombre del Comité de Bibliotecas Universitarias y 

Especializadas de Manizales, les estoy re-enviando la propuesta de trabajo para 2015 y 

adelante, así: 

Conformar seis (6) mesas de trabajo: 

Mesa 1: Biblioteca e investigación 
Mesa 2: Servicios 

Mesa 3: Estándares, procesos de acreditación y registro calificado. 
Mesa 4: Espacios físicos, virtuales y colecciones. 
Mesa 5: Lectura 

Mesa 6: Administración, cooperación. 
  

Cada mesa de trabajo estaría conformadas por bibliotecas de una misma ciudad, con un 
plan de trabajo, objetivos, metas e indicadores de producción. Estas deben estar avaladas 
por la dirección central de cada institución. 

  
Se realizarían encuentros virtuales, a través de Renata, etc. cada dos meses para presentar y 

discutir informes de avance y  una reunión presencial plenaria al año para elaborar 
productos finales. 
 

El comité de Manizales eligió trabajar en la Mesa 1: Bibliotecas e investigación.” 
 

Se define por unanimidad que en Reunir trabajaremos la Mesa 2. Servicios. 
 
5. Proposiciones y varios 

 

Juan Pablo García (Filósofo, Maestro en Artes Escénicas, Doctor en Artes) se ha vinculado 

a la Biblioteca de la Universidad Libre a través de la lectura desde el empoderamiento de 
docentes y administrativo. Desde la Libre proponen realizar en las instituciones durante la 
semana o el día del Idioma, un encuentro interbibliotecario de Lecturas Dramáticas con 

textos del premio nobel de literatura “Gabriel García Márquez” (Cien años de soledad, El 
amor en los tiempos del cólera, Crónica de una muerte anunciada), la actividad que estaría 

acompañada de un guion musical y promocionada a través de un afiche central con una 
imagen global  que invite a toda la comunidad académica general a participar. Se pretende 
programar varios horarios y recorridos por las instituciones.  

 
Se promocionaría a través de los medios de comunicación local (Diario del Otún, La 

Tarde). 
 
Judith propone realizar la actividad a través de la Mesa de Cultura, con el fin que sea más 

dinámico y el trabajo no se recargue a una sola institución. Una vez se tenga estructurada la 
propuesta programar reunión de las dos mesas (Cultura y Bibliotecas) para definir acciones.  
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Los datos de contacto de Juan Pablo son: cultura@unilibrepereira.edu.co , celular 

3002514998. 
 
 

6.   Tareas y compromisos  

 Diligenciar encuesta  “Diagnostico de las bibliotecas de la Red REUNIR año 2014”, al 

día 26 de marzo 

 Judith enviará a los correo nuevamente la clave de ingreso al formulario para 

diligenciar la encuesta diagnóstica correspondiente al año 2014. 

 Leer documento “Tendencias 2020: Las diez áreas que más van a cambiar en nuestras 

bibliotecas “y traer propuestas para la próxima reunión.  

 Presentar en la próxima reunión (26 de marzo) avances de la actividad “Lecturas 

Dramáticas” por parte de la Mesa de Cultura. 
 

 

Siendo las 11:30 am. se da por terminada la reunión. 
 

 
 

 
 
JUDITH GÓMEZ GÓMEZ     CLAUDIA MILENA TREJOS  

Coordinadora REUNIR     Secretaria (ad hoc) 

mailto:cultura@unilibrepereira.edu.co

